

# ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Odloučené pracoviště Kroměříž, Riegrovo nám. 3228/22, 767 01 Kroměříž



## POPIS OBJEKTU:

Administrativní budova je využívána jako sídlo Odloučeného pracoviště Kroměříž, Státního pozemkového úřadu, Národního památkového úřadu a Probační a mediační služby.

Objekt je veřejnosti přístupný.

## ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



## KONTAKTY:



**+420 737 281 396**



**podatelna.brno@uzsvm.cz**



**IDDs: rq6fs9a**



**www.uzsvm.cz**

## UŽIVATELSKÝ POPIS:

### **VSTUP**

Povrch v okolí budovy tvoří zámková dlažba s mírným sklonem 3 %. Budova je přístupná z Riegrova náměstí hlavním a vedlejším bezbariérovým vstupem. Před hlavním vstupem jsou 2 schody, na které navazují automaticky otvírané prosklené dveře o šířce 150 cm. Bezbariérový vstup je zajištěn uzamčenými bočními dveřmi o šířce 90 cm a výšce 220 cm s prahem 2 x 2 cm. Dveře se otvírají mechanicky směrem dovnitř. Vstup je možný pouze s doprovodem po přivolání zvonkem, umístěným u hlavního vstupu. Dveře vedou do 150 cm široké chodby s vnitřními dveřmi o šířce 85 cm.

### **INTERIÉR**

Ve zvýšeném přízemí se za hlavním vstupem nachází vrátnice s ostrahou. Následují dvojce vedle sebe umístěné prosklené dvoukřídlé dveře o šířce 120 cm. Za zádveřím ústí průchod od bezbariérového vchodu a schodiště do dalších pater. Na patře se nachází pánské, dámské a bezbariérové WC, dále kanceláře Probační a mediační služby a skladové prostory ÚZSVM. Další 4 patra jsou přístupná pouze po schodišti.

Ve druhém až čtvrtém patře se nachází převážně kanceláře. Na každém patře je kuchyňka pro zaměstnance a WC. Jednotlivá patra jsou přístupná pouze po schodišti se schody o šířce 120 cm, výšce 16,5 cm a hloubce 30 cm. Do druhého patra vede 22 schodů, do třetího 17 schodů a do čtvrtého 18 schodů. V pátém patře, přístupném pouze po točitém železném schodišti o šířce 65 cm se nachází školící prostory využívané pro potřeby ÚZSVM. V suterénu budovy přístupném po schodišti o šířce 100 cm s 22 schody o výšce 17 cm a hloubce 30 cm se nachází archiv ÚZSVM, skladové prostory, zasedací místnost, kotelná, kuchyň a toalety.

## VÝTAH

Budova není vybavena výtahem.

## HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

V objektu je jedno bezbariérové WC s dveřmi o šířce 90 cm, kabinou o šířce 145 cm a hloubce 187 cm. Jednokřídlé označené dveře jsou označené a otevírají se mechanicky doprava ven směrem. Přístup k toaletě je z pohledu od vstupu do kabiny zleva. Prostor pro vozík je dostatečný, o šířce 54 cm. V kabině se nachází umyvadlo, toaleta je opatřena dvěma sklopnými madly umístěnými ve výšce 70 cm.

## PARKOVÁNÍ

Nejbližší vyhrazené placené parkovací stání je 20 m od hlavního vstupu do budovy na Riegrově náměstí.

## FOTODOKUMENTACE:

